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Про книгу

Жадати її - найгірше та водночас найкраще, що могло з ним статися  

Після втрати матері юна Корвіна залишається геть самотньою та
розгубленою. Доки її не запрошують на навчання до таємничого
Веренморського університету.

Кожен камінчик у старовинному віддаленому замку на вершині гори
сповнений ілюзій та смертельних таємниць. А найбільша загадка Веренмору -
професор Вад Деверелл. Він наче закрита книга під спокусливою палітуркою.
Корвіна не може опиратися потягу срібноокого диявола... 

Древня таємниця та загадкові зникнення людей змушують їх об’єднатися. Але
Вад знає, що мусить бути пильним з Корвіною. Хоча він і так не зводить з неї
погляду… 

Про автора:

RuNyx — авторка міжнародних бестселерів The New York Times і The USA
Today у жанрах готичного і темного роману, історичного і романтичного
фентезі. Її книги перекладені понад 10 мовами. Publishers Weekly, Booklist,
Entertainment Tonight та інші авторитетні видання відгукуються про них як про
оригінальні, новаторські та не схожі на все, що ви читали раніше.



Там, де все почалося 
Вад 

 
Нема нічого страшнішого у світі, ніж сліпа стара з блякли-ми очима, 

яка вночі у повню раптом хапає тебе за руку. 
Колись стара Зельда була доглядальницею притулку, в якому тепер 

жив Вад з іншими хлопцями. Але після того, як вона осліпла, 
адміністрація дозволила їй залишитися, що, на думку Вада, було 
помилкою. Тому що ця стара знала речі, які їй не слід було знати, речі про 
хлопчаків, яких вона навіть бачити не могла. Вона знала, що Рід потоне у 
ставку за тиждень до того, як це сталося. І знала про Тора та про те, що 
його шкіра ніби палає зсередини, про що він ніколи нікому не розповідав. 
А ще Зельда говорила, що його найкращого друга одного дня «поглине 
полум'я», що б це не означало, а Фʼюрі до болю страшився вогню. 

Стара Зельда була до біса моторошна. І Вад уникав її при кожній 
нагоді. 

Тож він не дуже хотів, аби його спіймали в маленькому саду в ніч на 
день народження на очах у всіх. 

Її тендітна, зморшкувата рука стиснула його тонку долоню з 
дивовижною силою. 

— До замку, куди не ступає нічия нога, — промовила стара, і голос 
тремтів, а обличчя, вкрите зморшками, та бляклі очі пильно дивилися на 
Вада, — підеш ти, хлопче. 

Фʼюрі пирхнув у його бік. 
— Навіщо йому йти до замку, Зельдо? Де він взагалі його знайде? 
Більшість тутешніх хлопчаків були злиднями, якщо не всі. 
— Він віднайде багато речей, — промовила стара Зельда, 

перекрикуючи друга. — Очі кольору бузку. Ти знайдеш фіалкові очі. 
Аякс, ще один хлопчик того ж віку, що й Вад, зареготав: 
— Фіалкові очі? Таких очей не буває, Зельдо. Хіба що у дивака 

якогось. 
— ﻿﻿А може, він ще й якогось триногого знайде, — вигукнув інший 

парубійко, заливаючись дівочим хихотінням. 



— ﻿﻿Або дівча з двома рогами, — додав інший. 
Вад несамовито почервонів, його семирічне «я» розлютилося на 

стару Зельду за те, що вона загнала його в кут і бовкнула такі дивні речі, з 
яких насміхалися його друзі. 

Але посеред гиготінь Зельда ще міцніше стиснула його руку: 
— Не забувай, хлопче. На кін поставлено безліч смертей. 
 
 
 

Кілька років по тому 
Корвіна 

 
Темінь. 
Повна відсутність барв, хранителька темряви, безодня невідомості. 
Морок зливався з її волоссям, з одягом її мами і безкрайнім небом 

навколо них. 
Вона любила пітьму. 
Діти в місті боялися її від тіней під ліжком до нескінченної ночі, що 

нависала над ними годинами. Батьки вчили дітей боятися темноти. Вони 
навчили їх боятися і її матері — дивної жінки з химерними очима, що жила 
на околиці міста біля лісу. 

Дехто шепотів, що вона відьма, яка практикує темну магію. 
А хтось казав, що вона була потворою. 
Маленька Корвіна чула всі ці чутки, але знала, що вони неправдиві. 

Її мати не була ні відьмою, ні потворою. Вона була її мамою. Просто жінка 
не терпіла людей. Корвіна теж їх не любила, але й більшість містян була не 
дуже приємною публікою. 

Вчора вона бачила, як дівчинка її віку кидала камінці в крука, який 
намагався знайти на землі гілочки для свого гнізда. 

Корвіна знала це, бо впізнала птаха. У тутешньому лісі їх було 
небагато, але ті, що залишилися, знали дівчинку та її маму. 

І це не було повʼязано з чимось відьомським. 



Скільки Корвіна себе памʼятала, мати щоранку водила її на галявину, 
що розляглася за кілька хвилин ходьби від їхнього будиночку, аби 
погодувати круків. В один із вдалих днів, коли могла говорити, мама 
розповіла ій, що ворони — розумні, віддані істоти, в яких живуть духи 
їхніх предків, і вони наглядають за ними вдень, так само, як зорі 
наглядають за ними вночі. 

І що їм дуже потрібні захисники. 
Її мама не дуже багато говорила, але вона чула голоси, голоси, які 

говорили їй різні речі. Вони наказали їй не розмовляти з людьми, 
перевести Корвіну на домашнє навчання після певного випадку в школі і 
тримати її подалі від усіх. 

Мати сказала їй, що дівчинка не може блукати наодинці, інакше її 
заберуть. Їй заборонялося відходити від матері в місті, інакше її заберуть. І 
їй не можна було ні з ким розмовляти, інакше її заберуть. 

Корвіна цього не хотіла. 
Вона любила свою маму. Маму, що пахла шавлією, свіжою травою і 

ладаном. Маму, що вирощувала овочі та готувала для неї смачну їжу. 
Маму, яка раз на місяць супроводжувала Корвіну до міста, хоча ненавиділа 
це, аби взяти в бібліотеці книжки, які подобалися доньці. Здебільшого 
мама взагалі не розмовляла, хіба що навчала Корвіну або шепотіла з 
голосами. Корвіна теж була небагатослівною. Але дівчинка знала, що її 
люблять. Просто такою була її мама. 

Поки вона човгала поруч своїми маленькими ніжками під місячним 
небом до галявини — їх осяював рідкісний Чорнильний місяць, який 
траплявся раз на пʼять років і під яким народилася дівчинка, — Корвіна 
усміхалася. Її мама давно не була настільки вдоволеною, і це зробило 
дівчинку щасливою. Зі свічками та ароматичними паличками, які мама 
зробила сама, з картами таро, які мама навчала її читати, та кристалами, 
які вони збиралися підзарядити, десятирічна Корвіна поринула в темряву і 
відчула себе вдома. 

Якщо її мати й була дивачкою, то, можливо, вона недалеко втекла. 
Адже іноді дівчинка теж чула голоси.  
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